

所有分類 ALL CATEGORIES, 本地 LOCAL

## 夢想啟航 追求卓越 海星中學慶祝65週年校慶

2020年12月18日



(本報訊) 海星中學為歡慶65週年華誕，在校慶籌備委員們的精心策劃下，於12月3日展開了一連四日精彩又豐富的慶祝活動，期待以耶穌會全人教育的辦學精神，發揮社區、學校及親子師生良好互動關係，展現「夢想啟航·追求卓越」的海星新風貌。

今年的校慶活動由校慶彌撒揭開序幕。全校的班代表於12月3日下午齊聚在聖老撾佐堂，舉辦了一場簡單而隆重的校慶彌撒。

今年與往年不同，增設了「教育論壇」及「展示課」兩個項目。12月4日早上，兩校全體教職員齊聚利瑪竇中學，共同舉辦了「教育論壇」活動。這次的「教育論壇」邀請了三位來自香港的講者，分別是徐立人神父、蘇英麟博士和**陳鴻昌博士**。首先，徐立人神父向參與者介紹了耶穌會會祖聖依納爵的生命歷程，使大家瞭解到人的改變是需要心靈上的轉化，而耶穌會的教育就是服務人靈的方法。蘇英麟博士則帶領參與者探究耶穌會的教育實在是一個全人教育，他認為學習不單是學術上的認知，而是一項終身的任務，他們亦應該引領學生往這方面發展，發揮潛能。最後，就由**陳鴻昌博士**以整全式學校發展之路作總結，為老師們提供了不少全人發展的教學例子，並提醒他們：「澳門相比起其他東方地區，因公開考試的壓力較少，更有條件打破界限，發展跨學科、跨範疇的課程，以促進學生全人發展。」

至於展示課方面，分別是中學部史地學會的「戰不斷、理難斷」——西亞地理課，小學體藝科的躲避盤演示體驗課、音樂科亦介紹了新成立的管樂團、古箏團及小提琴組，幼稚園則介紹了蒙特梭利及JELIC的課程。其中，幼稚園的課程更邀請了學生和家長們的一同參與，大家反應熱烈之餘，亦令參觀者對幼稚園的特色課程有了更進一步的了解。在此，冀望這些活動能為該校教師搭建一個平台，讓他們在教學上得到啟發，對提高其教學水平起到重要的作用。

另外，12月5日下午，是該校與利瑪竇中學合辦的感恩彌撒。與以往不同，這次彌撒集合了兩校老師以及全體高三學生，在李斌生天主教的帶領下，大家懷著感恩的心，感謝聖母多年來的庇佑，場面隆重而溫馨。

最後，就是該校傳統的校慶活動，包括各科組舉行的學術競賽、大掃除、課室佈置及園遊會等。在園遊會當日，由中文組主辦，澳門大學中國歷史文化中心協辦的「漢服體驗」拍照活動，深受家長及同學們的喜愛，成為了當日校園最美的風景之一。

相信透過一連四日熱鬧非凡的校慶活動，令師生們都已留下難忘的回憶與歡笑。